Mes p°tits problémes hebdomadaires

CM - fiche n°

Un pétissier a fabriqué des chocolats. Il les
(t:jézl\ats par s: sachet. I} remplit exactemen

Combien de chocolats a-t-il fabriqués ? _~,

range dans des sachets en mettanf 7
tC] sachet,s
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ina font une collection de boite d’allumettes du monde entier.
Frédéric a 113 boit allumettes e(]asmma en a 345 <[
&U"é Frédéric ? - éﬂtég
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‘Combien de boites d’ allumettes Jasmina a-t- e plus
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Un groupe ded7 persor_més veut faire un séjour d'une semaine en Tunisie. Ce
séjour colite 400€ par personne. ,

et o

‘Combien devront-elles payer en tout ?
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Dans un avion, il y-a40 places, Pour un trajet Paris-Stokholm, on a déja vend\@/

Combien de places restent-il & vendre ? -

places a 200€ «t 8 places a 300€.
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3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si l'orthographe est correcte.
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